

## RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL 38/2024

**PROCESSO SEI Nº 23243.007308/2024-12**  
**DOCUMENTO SEI Nº 2382459**

**O DIRETOR-GERAL CAMPUS PORTO VELHO CALAMA, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, nomeado pela Portaria nº 1147/REIT- CGAB/IFRO, (Doc. SEI 1966301), de 15 DE Junho de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no D.O.U. de 30 de dezembro de 2009 e estabelecidas pelo art. 67 do Regimento Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO, aprovado pela Resolução nº 65/CONSUP/IFRO, de 29 de dezembro de 2015, e posteriores, no uso das atribuições legais, TORNA PÚBLICO a **RETIFICAÇÃO 2 do Edital de Seleção de Profissionais para atuarem como Colaboradores do Projeto Morar + Rural**, na modalidade presencial.

**Onde se lê:**

**Quadro 1 — Vagas disponíveis e critérios de seleção**

Colaborador / Função	Limites Máximos de Referência				Requisitos Necessários para a Seleção
	Quant. de Vagas	CH de dedicação	Período	Valor do da Bolsa Mensal (R\$)	
Agente de Apoio Técnico Júnior de Nível Superior (Engenharia Civil)	1 + Cadastro Reserva	20h semanais/ 80h mensais	Até 12 meses	1.000,00	Estudante a partir do 5º período do Curso de Engenharia Civil do IFRO Campus Porto Velho Calama.  Vaga exclusiva para alunos do IFRO.

**Leia-se:**

**Quadro 1 — Vagas disponíveis e critérios de seleção**

Colaborador / Função	Limites Máximos de Referência				Requisitos Necessários para a Seleção
	Quant. de Vagas	CH de dedicação	Período	Valor do da Bolsa Mensal	

				(R\$)	
Agente de Apoio Técnico Júnior de Nível Superior (Engenharia Civil)	1 + Cadastro Reserva	20h semanais/80h mensais	Até 12 meses	1.000,00	<b>Estudante a partir do 3º período do Curso de Engenharia Civil do IFRO Campus Porto Velho Calama.</b>  Vaga exclusiva para alunos do IFRO.

**Onde se lê:**

## 9. CRONOGRAMA

9.1 O fluxo dos processos previstos neste Edital é estabelecido no seguinte Cronograma:

DESCRIÇÃO	PERÍODO	LOCAL
Publicação e divulgação do Edital	07/08/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama</a>
Impugnação do Edital	08 a 12/08/2024	<a href="mailto:morarmaisrural.portovelhocalama@ifro.edu.br">morarmaisrural.portovelhocalama@ifro.edu.br</a>
Inscrições	08:00h do dia 13/08/2024 a 18:00h 26/08/2024	<a href="https://forms.gle/gf9M6DhJr7uGhDhg8">https://forms.gle/gf9M6DhJr7uGhDhg8</a>
Divulgação das inscrições e Resultado Preliminar da Pontuação por Experiência	29/08/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama</a>
Prazo para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar da Pontuação por Experiência	30/08/2024	<a href="mailto:morarmaisrural.portovelhocalama@ifro.edu.br">morarmaisrural.portovelhocalama@ifro.edu.br</a>
Homologação do Resultado Preliminar, após os recursos, e convocação dos candidatos selecionados para entrevistas	03/09/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama</a>
Realização das Entrevistas	04 a 06/09/2024	On-line ( As entrevistas ocorrerão em horário comercial com link de reunião enviado posteriormente aos candidatos)
Publicação do Resultado Final Preliminar, com a pontuação das duas etapas (Experiência e Entrevista)	09/09/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama</a>
Interposição de recursos contra o Resultado Final Preliminar	10/09/2024	<a href="mailto:morarmaisrural.portovelhocalama@ifro.edu.br">morarmaisrural.portovelhocalama@ifro.edu.br</a>
Publicação do Resultado Final e Convocação dos Candidatos	12/09/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama</a>
Entrega da Documentação pelos Candidatos Convocados	até 16/09/2024	<a href="https://forms.gle/M9o25tX2zhwxUCxH7">https://forms.gle/M9o25tX2zhwxUCxH7</a>
Previsão de Capacitação dos Colaboradores	A definir	

Previsão de Início das Atividades	A definir (conforme os locais atendidos pelo Projeto).
-----------------------------------	--------------------------------------------------------

**Leia-se:**

## 9. CRONOGRAMA

9.1 O fluxo dos processos previstos neste Edital é estabelecido no seguinte Cronograma:

DESCRIÇÃO	PERÍODO	LOCAL
Publicação e divulgação do Edital	07/08/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama</a>
Impugnação do Edital	08 a 12/08/2024	<a href="mailto:morarmaisrural.portovelhocalama@ifro.edu.br">morarmaisrural.portovelhocalama@ifro.edu.br</a>
Inscrições	08:00h do dia 13/08/2024 a 18:00h do dia 30/08/2024	<a href="https://forms.gle/gf9M6DhJr7uGhDhg8">https://forms.gle/gf9M6DhJr7uGhDhg8</a>
Divulgação das inscrições e Resultado Preliminar da Pontuação por Experiência	03/08/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama</a>
Prazo para interposição de recursos contra o Resultado Preliminar da Pontuação por Experiência	04/08/2024	<a href="mailto:morarmaisrural.portovelhocalama@ifro.edu.br">morarmaisrural.portovelhocalama@ifro.edu.br</a>
Homologação do Resultado Preliminar, após os recursos, e convocação dos candidatos selecionados para entrevistas	06/09/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama</a>
Realização das Entrevistas	09 a 11/09/2024	On-line ( As entrevistas ocorrerão em horário comercial com link de reunião enviado posteriormente aos candidatos)
Publicação do Resultado Final Preliminar, com a pontuação das duas etapas (Experiência e Entrevista)	12/09/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama</a>
Interposição de recursos contra o Resultado Final Preliminar	13/09/2024	<a href="mailto:morarmaisrural.portovelhocalama@ifro.edu.br">morarmaisrural.portovelhocalama@ifro.edu.br</a>
Publicação do Resultado Final e Convocação dos Candidatos	16/09/2024	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama">https://selecao.ifro.edu.br/extensao-calama</a>
Entrega da Documentação pelos Candidatos Convocados	até 20/09/2024	<a href="https://forms.gle/M9o25tX2zhwxUCxH7">https://forms.gle/M9o25tX2zhwxUCxH7</a>
Previsão de Capacitação dos Colaboradores	A definir	
Previsão de Início das Atividades	A definir (conforme os locais atendidos pelo Projeto).	



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 26/08/2024, às 09:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2382459** e o código CRC **1A8C82A6**.

